

---

**ГСУ СК России по Красноярскому краю добилось привлечения к дисциплинарной ответственности вышестоящего руководства ООО «Таймыруголь», ОП «п. Диксон» и погашения задолженности по заработной плате перед вахтовиками в размере более 13 миллионов рублей**

В ходе процессуальной проверки по факту невыплаты вахтовикам на протяжении полугода заработной платы следователем в ООО «Таймыруголь» внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших нарушению конституционных прав работников, а также привлечению к ответственности виновных лиц.

Представление рассмотрено комиссией с участием генерального директора ООО «Таймыруголь», выявленные следствием нарушения нашли свое подтверждение, в связи с чем 2 заместителя генерального директора ООО «Таймыруголь», первый заместитель и заместитель директора ОП «п. Диксон» привлечены к дисциплинарной ответственности.

По требованию следственных органов руководством ООО «Таймыруголь» проводится работа по обеспечению и поддержанию благоприятных условий жизнедеятельности вахтового поселка в пгт. Диксон, с целью недопущения произошедших ранее с вахтовиками событий впредь. Напомним, работники на протяжении 6 месяцев не получали заработную плату, остались без средств к существованию, длительное время находились в в пгт. Диксон в неблагоприятных условиях, не могли выехать с полуострова Таймыр и вернуться домой.

Вместе с тем, деятельность ООО «Таймыруголь» по погашению задолженности заработной платы перед работниками на системной основе контролируется следствием, в декабре 2017 года удалось добиться выплаты задолженности по заработной плате в размере 8 млн. рублей, в настоящий момент погашено уже более 13 миллионов рублей.

31 Января 2018

---

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1199565>